

**ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ**



**СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ**



Distr.
GENERAL

S/15117
25 May 1982
RUSSIAN
ORIGINAL: SPANISH

**ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ АРГЕНТИНЫ ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 25 МАЯ 1982 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ**

Имею честь обратиться к Вашему Превосходительству в силу четких инструкций моего правительства, с тем чтобы довести до Вашего сведения следующие сообщения, опубликованные Объединенным штабом аргентинских вооруженных сил:

Сообщение № 77 от 22 мая 1982 года:

"Объединенный штаб сообщает, что утром 22 мая 1982 года силы аргентинской армии продолжали вести бои с силами противника, высадившимися в районе порта Сан-Карлос.

Фронт боевых действий остается стабильным, а положение находится под контролем аргентинских сил".

Сообщение № 78 от 22 мая 1982 года:

"Объединенный штаб сообщает, что 22 мая 1982 года при осуществлении нападения на аргентинские позиции в порту Дарвин противозвушной артиллерией был сбит один английский самолет "Си Харриер".

Сообщение № 79 от 23 мая 1982 года:

"Объединенный штаб сообщает, что военные операции, осуществлявшиеся аргентинскими силами 22 мая 1982 года в районе Мальвинских островов, проводились в соответствии с планом и в основном имели своей целью воспрепятствовать тому, чтобы силы противника укрепили свои позиции".

Сообщение № 80 от 23 мая 1982 года:

"Ввиду сообщений, имеющих своей целью показать, что корабль "Канберра" является кораблем-госпиталем, Объединенный штаб заявляет, что указанный корабль предназначен для перевозки личного состава, о чем в свое время сообщило правительство

Великобритании; 4 кораблями-госпиталями согласно официальному заявлению Великобритании являются:

- "Уганда", водоизмещением 19,907 тонн,
- "Геральд", "Гекла" и "Гидра" - 2,898 тонн".

Сообщение № 83 от 23 мая 1982 года:

"Объединенный штаб сообщает, что в целях оказания постоянного давления на противника, с тем чтобы помешать ему укрепить или консолидировать свои позиции в порту Сан-Карлос, днем 23 мая 1982 года были осуществлены воздушные налеты, результаты которых оцениваются в настоящее время".

Сообщение № 84 от 24 мая 1982 года:

"Объединенный штаб сообщает, что в результате воздушных налетов, совершенных 23 мая 1982 года на силы противника, действующие в порту Сан-Карлос, были зарегистрированы следующие результаты:

аргентинские вооруженные силы: сбит один самолет;

вооруженные силы Великобритании: нанесен серьезный ущерб одному фрегату, нанесены серьезные повреждения одному вертолетоносцу. Одному кораблю, не установленного типа, нанесены различные повреждения, которые еще подлежат уточнению".

Сообщение № 85 от 24 мая 1982 года:

"Объединенный штаб сообщает, что 24 мая 1982 года нашими силами были осуществлены воздушные нападения, с тем чтобы не допустить расширение плацдарма, созданного английскими силами в порту Сан-Карлос.

В ходе вышеупомянутых воздушных операций, осуществленных самолетами аргентинских военно-воздушных сил, были осуществлены нападения на наземные цели и военные транспортные и вспомогательные корабли.

Общий ущерб, нанесенный противнику, находится в стадии оценки.

Английские самолеты "Харриер" осуществили бомбардировку района порта Архентино, не причинив ущерба ни личному составу, ни технике, они были встречены огнем нашей противовоздушной артиллерии. В результате вышеупомянутой операции был сбит один самолет противника".

Сообщение № 86 от 25 мая 1982 года:

"Объединенный штаб сообщает, что в отношении операций, имевших место в районе порта Сан-Карлос, можно точно сообщить, что силы противника смогли создать плацдарм, который они укрепляют путем десантирования техники, оборудования и личного состава численностью около 2 000 человек. Плацдарм имеет глубину 10 км в направлении запад-восток и ширину 15 км в направлении север-юг.

Наши силы, используя дислокацию пехотных подразделений на местности и поддержку нашей авиации, выполняют задачу нейтрализации наступления английских сил. В соответствии с упомянутыми целями и во взаимодействии с силами наших сухопутных войск аргентинские военно-воздушные силы осуществили налеты, которые принесли следующие результаты:

силы противника:

- нанесены серьезные повреждения одному транспортному кораблю для перевозки личного состава;
- нанесены повреждения одному фрегату;
- сбит один самолет "Си Харриер";

наши силы:

- сбито два самолета.

Следует отметить, что не имеется данных о потерях и/или военнопленных с обеих сторон по настоящее время, хотя уместно предполагать, что таковые имеются, учитывая характер осуществленных операций".

Прошу в срочном порядке распространить настоящее письмо в качестве документа Совета Безопасности.

Эдуардо А. РОКА
Посол
Постоянный представитель